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الانحراف الاجتماعي والجريمة المحاضرة السادسة الكويز:
آآريج تم إنشاءه بواسطة:

1) كل شخص ينطبع بالطابع الثقافي المحيط به ويتشبه به ما لم تكن هناك ثقافات أخرى تتصارع مع الثقافة المحيطية به وتوجهه إلى طرق
أخرى مختلفة .. هذه النظرية تسمى ..

الاختلاط التفاضلي لـ"سذرلاند"- 
- التقليد لـ"تارد"

- الانتحار لـ"دوركايم"
- الوسم الانحرافي لـ"لميرت"

2) تقوم هذه النظرية على إن الانحراف لا يقوم على نوعية الفعل بل على "نتيجة الفعل" وأن الانحراف عملية اجتماعية تقوم بين طرفين
:الانحراف نفسه ورد فعل الآخرين تجاه هذا الانحراف .. هذه النظرية تسمى

- الاختلاط التفاضلي لـ"سذرلاند"
- التقليد لـ"تارد"

- الانتحار لـ"دوركايم"
الوسم الانحرافي لـ"لميرت"- 

3) فن ارتكاب الجريمة.. أي الطرق والوسائل التي يحتاجها الفرد لإرتكاب جريمته وتنفيذها ..
- التفسير الطبيعي

التفسير الميكانيكي- 
- التفسير اللاواعي
- التفسير التكويني

4) المبررات والتصرفات لارتكاب الجريمة وتوجيه الشخص ليتعلمها كما يتعلم فن ارتكاب الجريمة .. والفعل الإجرامي يقع عندما يتوافر
له الموقف المناسب كما يحدده الفرد .. "الطبقية" لها دور في ارتكاب الجريمة

- التفسير المنطقي
- التفسير الطبيعي

- التفسير الادراكي
التفسير التكويني- 

5) أساس الإجرام في نظرية الاختلاط التفاضلي يرجع الى :
- الوارثة

- البيئة
التعليم- 

- الاقتصاد

6) معظم الاتصال الموجه للسلوك الإجرامي في نظرية الاختلاط التفاضلي يكون بين الأفراد ذوي :
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العلاقات الوطيدة- 
- العلاقات السطحية

- العلاقات الحديثة
- جميع ماسبق

7) في نظرية الاختلاط التفاضلي يتم تعلم الجريمة عن طريق :
- المشاهدة

الاتصال والاجتماع بالمجرمين- 
- التقليد والمحاكاة

- جميع ماسبق

8) التدريب على السلوك الإجرامي يتطلب "امرين" هما :
- التفسير الطبيعي والتفسير المنطقي
- التفسير الاقتصادي والتفسير البيئي

التفسير الميكانيكي والتفسير التكويني أو التاريخي- 
- التفسير الادراكي والتفسير اللاواعي

9) السلوك الانحرافي في نظرية الوسم الانحرافي يحدث في :
- مستوى واحد

- مستويين
ثلاثة مستويات- 

- اربعة مستويات

10) يرجع سبب هذا الانحراف إلى ضغوط نفسية داخلية ..
- الانحراف الظرفي
- الانحراف النسبي

- الانحراف الاجتماعي
الانحراف الفردي- 

11) يحدث هذا الانحراف نتيجة تعرض الإنسان لضغوط بيئية او ظرفية لايتاح للفرد فيها ان يتمهل او يختار مث"لالمال السايب يعلم
السرقة" ..

- الانحراف الفردي
الانحراف الظرفي- 

- الانحراف الاجتماعي
- الانحراف النسبي

12) يحدث الانحراف على مستوى التنظيم الاجتماعي ونتيجة لتنظيم ثقافي بحيث يكون هذا الانحراف أسلوب من أساليب الكسب..
- الانحراف الظرفي

الانحراف الاجتماعي- 
- الانحراف الفردي
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- الانحراف النسبي

13) يقسم "لميرت" الانحراف إلى قسمين
انحراف أولي وانحراف ثانوي- 

- انحراف ألي وانحراف عضوي
- انحراف قديم وانحراف جديد

- انحراف ديني وانحراف اجتماعي

14) ما يسلكه الإنسان دون إرادة منه ويكون مكرهاً على ذلك مع علمه بأن ما يفعله شاذ وغير صحيح ..
- الانحراف العضوي

- الانحراف الألي
الانحراف الأولي- 

- الانحراف الثانوي

15) ما يقره الشخص بإراداته من غير إكراه على ذلك ويكون مدركاً عمله ونتائجه وطرقه.. ويفعل ذلك بصفة متكررة ويكون سبب هذا
الانحراف "ردة فعل المجتمع"

- الانحراف العضوي
- الانحراف الألي

- الانحراف الأولي
الانحراف الثانوي- 

16) وفقاً لنظرية الوسم الانحرافي يرتكب الإنسان جريمته الأولى لـ :
- لقياس مدى نجاح فعله

لقياس ردود فعل المجتمع- 
- لقياس مدى الرضى الداخلي

- جميع ماسبق

17) يرد المجتمع على الإنحراف الأولي :
بالمعاقبة- 

- بالمسامحه
- بالتغاضي

- جميع ماسبق

18) عندما يقوم المجتمع بردوده الفعلية الرسمية فهو يضفي على المجرم ...
الوسم الإجرامي- 

- الوسم الاجتماعي
- الوسم التقليدي
- الوسم النفسي
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19) الاختلاط التفاضلي يختلف بحسب :
- التكرار

- الاستمرار
- الاسبقية والعمق

جميع ماسبق- 

20) الانحراف وفقاً لنظرية الوسم الانحرافي يحدث بشكل:
تدريجي- 

- فجاةً
- غريب
- ثانوي
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